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REQUERIMENTO 
 
 
A Sua Excelência o Senhor  
Fabiano Aurélio Ribeiro 
Presidente  
Câmara Municipal de Juína 
 
Assunto: Curso de capacitação. 
 
 
 

Senhor presidente, 
 

Venho, por meio deste, solicitar autorização para participar das Oficinas Interlegis, em parceria com o 
ILB-Interlegis, que serão realizadas no município de Alto Araguaia – MT, de 1º a 5 de julho de 2024. As 
oficinas abordarão os seguintes temas: 

Funcionalidade do SAPL (Sistema de Apoio ao Processo Legislativo) e Portal Modelo: 

1. Rotinas de debates e votações; 

2. Tipos de matérias; 

3. Registros e acompanhamentos da ordem do dia; 

4. Criação de páginas; 

5. Inserção de textos em páginas; 

6. Inserção de imagens; 

7. Arquivos e edição; 

8. Alimentação de pastas; 

9. Modificação de layout; 

10. Composição de notícias institucionais; 

11. Customização e alteração do logo e do banner; 

12. Adaptação da “Ouvidoria” para atendimento da LGPD, entre outros. 

A principal motivação desta solicitação é o meu desejo de aprimorar habilidades relacionadas ao Portal 
Modelo, reconhecendo a importância de cumprir a legislação referente à transparência e, assim, 
contribuir para que esta Casa de Leis receba o selo diamante de transparência pública. 

A participação nestas oficinas é fundamental para o melhor desempenho das minhas atribuições no 
cargo que ocupo nesta Casa de Leis. A capacitação específica nas ferramentas e procedimentos 
relacionados ao SAPL e Portal ampliará meu conhecimento e contribuirá diretamente para otimizar os 

Data:____/___/___ 
(    )  defiro 
(    ) indefiro 
 
 

FABIANO AURÉLIO RIBEIRO 
Presidente Mesa Diretora 
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processos legislativos e a transparência, proporcionando uma atuação mais eficaz e alinhada às 
demandas contemporâneas. 

A programação proposta abrange temas cruciais para o bom funcionamento do sistema, e a interação 
com especialistas e colegas de outras casas legislativas oferecerá um ambiente enriquecedor para troca 
de experiências e aprendizado prático. 

Considerando a relevância destas oficinas para o meu desenvolvimento profissional e para a eficiência 
dos serviços prestados por esta Casa de Leis, reitero meu pedido de autorização para participação nos 
eventos. Estou plenamente comprometido em aplicar os conhecimentos adquiridos para o 
aprimoramento contínuo de nossos processos internos e da qualidade do serviço público que prestamos 
à comunidade. 

Agradeço antecipadamente pela atenção a esta solicitação e coloco-me à disposição para fornecer 
quaisquer informações adicionais necessárias. 

Termos em que pede e espera deferimento. 

  Juína, 12 de junho de 2024. 
 

 
 
 

TIAGO DA SILVA JACINTO FERREIRA 
Agente Administrativo 

Matricula n.º .... 


